

Відгук-рецензія

на освітньо- професійну програму Житомирського агротехнічного коледжу
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», галузі знань

14 «Електрична інженерія», кваліфікація: бакалавр з електроенергетики,
електротехніки та електромеханіки

Підготовка сучасного інженера вимагає глибоких знань в області фундаментальної підготовки, спеціальної підготовки з будови, конструювання та експлуатації електротехнічних пристроїв, а також якісної практичної підготовки. При цьому фахівець має вільно володіти основами ринкових відносин, бізнесу, організації виробництва.

Рецензована освітньо-професійна програма здатна забезпечити якісну підготовку бакалавра з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки у відповідності до викладених вище вимог. Її обсяг – 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців. Програма складається з п'яти основних розділів, серед яких – «Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», «Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність», «Форма атестації здобувачів вищої освіти», «Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми», «Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми».

Важливе місце в Програмі приділено вивченню понять, закономірностей розвитку енергетичних систем, а також одержанню загальнонаукових та професійних знань для вирішення задач удосконалення конструкції та методів експлуатації і ремонту електротехнічних пристроїв на базі стандартних та

спеціальних галузевих програм, технологічних підходів та методики в задачах технічного сервісу.

Значне місце в Освітньо-професійній програмі присвячено практичному вивченню та розробці новітніх енергозберігаючих технологій, новітнім апаратам захисту і керування в електроустановках, сучасній елементній базі систем електропостачання, математичним методам моделювання в електротехніці та електротехнологіях.

Вважаю за необхідне акцентувати увагу на поглибленому формуванні практичних навичок застосування теоретичних знань.

Дана освітня програма відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована до затвердження.

Рецензент:



Технічний директор ТОВ «Альфа Електро Стил»

Ковальчук Анатолій Миколайович